



Обучающийся Волгоградского кадетского корпуса СК России стал победителем во Всероссийском конкурсе школьных сочинений на тему «Безопасный интернет»



Обучающийся 9 «Б» класса Волгоградского кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Ф.Ф. Слипченко Ярослав Крафт стал победителем во Всероссийском конкурсе школьных сочинений на тему «Безопасный интернет».

Конкурс организован Ассоциацией организаций и граждан по оказанию помощи пропавшим и пострадавшим детям «Национальный мониторинговый центр помощи пропавшим и пострадавшим детям» во взаимодействии с Ассоциацией «Лига безопасного интернета» среди обучающихся 5–9-х классов общеобразовательных учреждений, в целях предупреждения негативного влияния интернет-контента в сети Интернет.

О проведении конкурса сочинений Ярослав узнал от своей учительницы русского языка и литературы высшей квалификационной категории Валентины Николаевны Грималовской.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Тема, как он признается, показалась ему интересной и актуальной.

Сочинение на тему «Берегите жизнь!» Ярослав построил в форме дневника вымышленного им героя - восьмиклассника, который описывает проблемы своей семьи, параллельно размышляя о желании заработать на свои «хотелки» и лечение мамы. Ярослав рассказывает, что жажда легких денег привела подростка к знакомству в сети Интернет с неким куратором, который предлагал ему выполнять определенные задания. «Я стал ужасно учиться и больше не хотел помогать ни брату, ни бабушке ни в чем... Я чувствовал себя подвластным рабом системы, который только и делает, что выполняет относительно несложные задания куратора», - пишет Ярослав в своем сочинении. Лишь последнее задание куратора, выполнение которого могло привести к очевидной трагедии, заставило героя задуматься и остановиться.

Простое, но при этом оригинальное и имеющее глубокую мысль сочинение Ярослава заняло первое место.

Организаторы конкурса наградили победителя ценным призом – поездкой вместе с классом и педагогами в г. Москву. В столице ребята посетили павильоны «Умный город» и «Макет Москвы» на Международной выставке-форуме «Россия» на ВДНХ, парк «Зарядье». Для них провели экскурсии по Красной площади и Александровскому саду.

Сегодня в пресс-центре МИА «Россия сегодня» кадеты посетили ХII Форум безопасного Интернета, организованный Лигой безопасного Интернета и Национальным центром помощи детям. Главной темой Форума стала «Безопасность семьи и детей в цифровой среде». Диалоговая площадка объединила представителей правоохранительных органов и органов власти, деятелей ИТ-сферы и науки, общественников, журналистов, блогеров и ведущих экспертов в различных сферах.

В рамках пленарного заседания состоялось награждение победителей. Директор Лиги безопасного интернета, член Общественной палаты России Екатерина Михайловна Мизулина вручила обучающемуся 9 «Б» класса Волгоградского кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Ф.Ф. Слипченко Ярославу Крафту диплом, поблагодарив за отличную работу.

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



23 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1877662>